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女性採用を考えてる中小企業は必見！

「女性が考える快適な社内環境」
「働きやすいオフィス環境チェックシート」

https://www.jaic-g.com/contact/


女性が考える
“快適な社内環境”とは？

①女性社員にとってオフィス環境とは？
ワタベウェディング×日経ウーマンの調査では、
「オフィス環境は仕事のモチベーションに影響を
与える」と回答した女性ビジネスマンは約９４％。

女性にとって、オフィス環境は、仕事のモチベー
ションを左右する要因のひとつとなっています。

②現在のオフィス環境に満足している割合
「オフィス環境はモチベーションに影響を与える」と回答した女性が９
４％なのに対して、「現在のオフィス環境に満足している」女性は約４
１％と半数にも満たない結果となっております。

女性は友人との会話の中で、
オフィス環境に関する話題になることは多く
「夏だとクーラー寒すぎて、
冷え性なのに辛すぎる！！」

「最近お手洗いの照明が明るくなって、
化粧直ししやすくなったの！最高！」

と男性があまり気にしない視点で、
女性は気にしています。

いま貴社のオフィスは、女性が働きやすい環境、
女性もモチベーションが上がるオフィスになっているでしょうか？
ぜひ次ページでご確認ください。

出典：グラフ…PRTIMES ～ワタベウェディング×日経ウーマンオンライン「働く女性のオフィス環境に関する調査」

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000252.000011086.html
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□ お手洗いに「トイレ用擬音装置」の設置はしてありますか？
▶女性の７０％が擬音装置を利用するという調査結果もあります。
安いものは、数千円～購入可能です。

□ 化粧を直せる環境は整っていますか？
▶パウダールームを設けるとなると、大変ですが、
お手洗いの明るさ、ポーチの置き場所・アメニティ等の工夫から
してみてはいかがでしょうか？

□ クーラーの温度は、２６～２８度になっていますか？
▶「男女で体感温度は３～５度違う」という調査結果もあります。
男性の感覚で冷房をつけると「寒すぎる」環境になってしまいます。

□ 加湿器は社内に設置してありますか？
 ▶オフィス環境は女性にとっては乾燥しがちな空間です。

 個人用の小さな加湿器なら、数百円～購入可能です。

□ 匂い対策はできていますか？
▶女性は、男性に比べ約２０％、匂いに敏感と言われています。
煙草・汗の匂い対策として、消臭スプレーの設置をオススメします。

□ 休憩室・リフレッシュスペースはありますか？
▶女性が少ない場合は、休憩室の使い方に配慮があるとより快適です。
また、ヒールを履いて働かないといけない環境の場合には、、
靴を脱げる場所があると、何よりくつろげる休憩スペースになります。

□ 荷物や上着を置けるスペースはありますか？
▶女性は、化粧品や衣類等荷物が多い傾向にあります。
綺麗に管理できるスペース（ロッカー等）があると、とても助かります。

□ 書類、書籍は片付いていますか？
▶書類が山積みになっている、散乱していることはないでしょうか？
社内全体で、整理整頓を心がけましょう。
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女性が働きやすい
オフィス環境
チェックシート
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